

Retificação nº 2
Edital Nº 01/2022 – Editora UEMG
SELEÇÃO DE ORIGINAIS PARA PUBLICAÇÃO – TEXTOS ORIUNDOS DE TESES E DISSERTAÇÕES

No subitem 6.3 do item “Disposições gerais”
 onde se lê:

6.3. Cronograma:

Etapas	Data
Publicação do Edital	26/10/2022
Submissão das propostas	26/10/2022 a 31/01/2023
Análise de enquadramento	01/02/2023 a 08/02/2023
Análise pelo Comitê <i>ad hoc</i>	09/02/2023 a 30/04/2023
Análise pelo Conselho Editorial	02/05/2023 a 19/05/2023
Divulgação do resultado preliminar	22/05/2023
Período para interposição de recursos	22/05/2023 a 24/05/2023
Divulgação do resultado final	31/05/2023

leia-se:

6.3. Cronograma:

Etapas	Data
Publicação do Edital	26/10/2022
Submissão das propostas	26/10/2022 a 31/01/2023
Análise de enquadramento	01/02/2023 a 08/02/2023
Análise pelo Comitê <i>ad hoc</i>	09/02/2023 a 31/05/2023
Análise pelo Conselho Editorial	01/06/2023 a 23/06/2023
Divulgação do resultado preliminar	26/06/2023
Período para interposição de recursos	26/06/2023 a 28/06/2023
Divulgação do resultado final	03/07/2023

Belo Horizonte, 16 de maio de 2023.

Thiago Torres Costa Pereira

Editor-chefe